

**В**се! Довела Памела Андерсон своего мужа до ручки, не выдержал мужик издевательств, стал с кулаками бросаться на благоверную, за что и загремел за решетку.

А начиналось все три года назад, когда пышногрудая звезда сериала "Спасатели Малибу" вышла замуж за известного рокера Томми Ли. Все было просто замечательно, всевозможные СМИ не уставали умиляться замечательной парочкой и их трогательными отношениями. Продолжалось это, правда, недолго. Соблазнительные формы теледивы заинтересовали вездесущий журнал "Playboy", и растиражированное в тысячах экземпляров тело Памелы моментально стало главной мечтой всех сексуальных маньяков мира.

Первый удар Томми выдержал без потерь. Семейная жизнь от этого практически не пострадала, а плейбоевские миллионные гонорары могли успокоить кого угодно. Памела родила Томми первого ребенка, и самому счастливому браку шоу-бизнеса вроде бы ничего больше не угрожало. Но, как обычно, беда подкралась незаметно. Непонятным образом домашняя видеокассета с записью сексуальных сцен Томми и Памелы попала в Интернет. Теперь каждый обладатель компьютера спокойно мог в деталях рассмотреть все подробности интимной жизни звезд, а фотографии с кассеты просто заполнили все бульварные листки.

После этого организм рокера начал давать сбои. Участились семейные скандалы с битьем посуды и долгими последующими запоями. Супруги перестали вместе появляться на тусовках, а Томми вплотную занялся своими музыкальными делами. Но настоящая буря разразилась 26 января нынешнего года, когда все в том же Интернете появилась видеозапись секса Памелы и ее бывшего любовника певца Брета Майклза. Этого товарищ Ли уже вынести не смог, последовал грандиозный запой и не менее грандиозный скандал с рукоприкладством, после которого полиция засадила Томми в кутузку, а Памела подала на развод.

И где же, скажите, после этого справедливость? Жена целых три года глумилась и изводила мужика, а за робкую попытку показать, кто в доме хозяин, его арестовывает полиция. Хорошо, что мы живем не в США.

Артем РЯЗАНЦЕВ.



19  
Мисс Калифорния - 1998.  
13 марта.  
С. 6.

ФОТО REUTERS.